
【属性】
実施期間

回答数 82

項目 回答数
属性１ ２０歳未満 6
年代 ２０〜６４歳 25

６５〜７４歳 27
７５歳以上 15

無回答 9

項目 回答数
属性２ 男性 20
性別 女性 55

無回答 7

項目 回答数
属性３ 主に個人利用 18
利用形態 主に団体利用 53

無回答 11

項目 回答数
属性４ １回/週 47
利用頻度 １回/月 22

１回/年 1
初めて 1
無回答 11

問１ スタッフの対応
項目 回答数

満足 61
やや満足 16

どちらとも言えない 3
やや不満 0

不満 2
無回答 0

問２ 使い勝手や清潔さ快適性について
項目 回答数

満足 52
やや満足 22

どちらとも言えない 4
やや不満 1

不満 1
無回答 2

問３ 設備・備品について
項目 回答数

満足 44
やや満足 16

どちらとも言えない 12
やや不満 3

不満 2
無回答 5

令和元年度 利用者アンケート

2020.2.20〜 3.2【臨時休館あり】 ２０歳未満
7%

２０〜６４歳
31%

６５〜７４歳
33%

７５歳以上
18%

無回答
11%

属性１ 年代

男性
24%

女性
67%

無回答
9%

属性２ 性別

主に個人利用
22%

主に団体利用
65%

無回答
13%

属性３ 利用形態

１回/週
57%

１回/月
27%

１回/年
1%

初めて
1%

無回答
14%

属性４ 利用頻度

満足
76%

やや満足
20%

どちらとも言えない
4%

問１ スタッフの対応

満足
64%

やや満足
27%

どちらとも言えない
5%

やや不満
1%

無回答
3%

問２ 清潔さ、快適性

満足
54%

やや満足
19%

どちらとも言え
ない
15%

やや不満
4%

不満
2%

無回答
6%

問３ 設備・備品


